
Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών: Εφαρμογές της 

Φυσικής στην Ατμόσφαιρα και στην Ηλεκτρονική 

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ 

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 

 

Κανονισμός λειτουργίας Θεσμού Ακαδημαϊκού Συμβούλου 

 
 

1. Σκοπός 

Σύμφωνα με τον Κανονισμό του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΦΕΚ 3781/3-9-

2018, τ.Β΄, Άρθρο 6), ορίζονται Σύμβουλοι Σπουδών ως ακολούθως: 

“Για κάθε Μεταπτυχιακό Φοιτητή ορίζεται από τη Συνέλευση του Τμήματος, μετά από 

πρόταση της Συντονιστικής Επιτροπής, ένα μέλος ΔΕΠ του Τμήματος Φυσικής ως επιβλέπων 

καθηγητής (ΕΚ) από τους διδάσκοντες της Ειδίκευσης. Η Συντονιστική Επιτροπή και ο 

Επιβλέπων Καθηγητής έχουν την ευθύνη της παρακολούθησης και του ελέγχου της πορείας 

των σπουδών του μεταπτυχιακού φοιτητή.” 

2. Σύμβουλοι Σπουδών στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

“Εφαρμογές της Φυσικής στην Ατμόσφαιρα και στην Ηλεκτρονική” 

Το Τμήμα Φυσικής, σε κάθε ακαδημαϊκή χρονιά, ορίζει Συμβούλους Σπουδών για το σύνολο 

των πρωτοετών φοιτητών. Η διαδικασία κοινοποίησης του Συμβούλου Σπουδών για κάθε 

πρωτοετή φοιτητή κοινοποιείται μέσα από την επίσημη ιστοσελίδα του Τμήματος. 

3. Ο Ρόλος του Συμβούλου Σπουδών 

Ο Σύμβουλος Σπουδών επιλέγει τον τρόπο προσέγγισης και βοήθειας των φοιτητών που του 

ανατίθενται, τους οποίους ενημερώνει και συμβουλεύει για οποιοδήποτε θέμα σχετίζεται με 

την ακαδημαϊκή τους ζωή, όπως: 

 Ενημερώνει τους φοιτητές για το περιεχόμενο των μαθημάτων, τη συμμετοχή στα 

εργαστήρια, τις δυσκολίες και τους τρόπους αξιολόγησης μαθημάτων. 

 Ενθαρρύνει τους φοιτητές να συμμετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία, σε 

αξιολογήσεις προόδου, τεστ κλπ., τα οποία τους βοηθούν να κατανοήσουν και να 

εξεταστούν επιτυχώς στα μαθήματα. 
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 Ενημερώνει τους φοιτητές για το περιεχόμενο μαθημάτων επιλογής σε συνάρτηση με 

τα προσωπικά τους ενδιαφέροντα, με στόχο την επιλογή των καταλληλότερων κατά 

περίπτωση μαθημάτων. 

 Συζητά με τους φοιτητές τα αποτελέσματα των εξετάσεων στα μαθήματα. 

 Ενημερώνει τους φοιτητές για τις επαγγελματικές προοπτικές που έχουν μετά την 

ολοκλήρωση των σπουδών τους. 

Ο Σύμβουλος Σπουδών συνεργάζεται και ενημερώνει τη Συντονιστική Επιτροπή για την 

παρακολούθηση και τον έλεγχο της πορείας των σπουδών του μεταπτυχιακού φοιτητή. 

 

4. Τρόπος επικοινωνίας 

Κάθε Σύμβουλος Σπουδών αξιοποιεί τα στοιχεία επικοινωνίας που έχει η Γραμματεία του 

Τμήματος για την άμεση επικοινωνία με τους φοιτητές που του έχουν ανατεθεί. Επιπλέον, 

ανακοινώνει στην ιστοσελίδα του Τμήματος συγκεκριμένη ώρα συζήτησης με τους φοιτητές 

που συμβουλεύει. 


